

洪博培宣布竞选总统

曾任美国驻华大使,为奥巴马工作、摩门教背景可能成为其竞选的障碍

中国日报供本报特稿 综合国外媒体报道,美国前驻华大使洪博培6月21日在新泽西州的自由女神公园发表简短演讲,正式宣布参加2012年美国大选。

“我们需要的不仅仅是希望”

洪博培当天发表的演讲大约只有15分钟,他简要叙述了自己的一些重要经历和经济政策纲要。他说:“历史上第一次,我们传给下一代一个不够强大、不太宽容、竞争力较弱、自信心较低的国家。这完全令人无法接受,根本不符合美国精神。”

洪博培担任犹他州州长期间改善了该州的赤字状况,他说,如果美国不采取一些艰难但必要的预防措施,那么这个国家将会陷入债务危机,并造成恶性循环。

谈到与前上司、美国总统奥巴马的关系,洪博培坚称自己尊重总统,但他提出美国需要一个“了解我们需要,而不仅仅是‘希望’的领导人”(“希望”一词是奥巴马2008年总统竞选口号之一)。“他和我在如何帮助我们共同热爱的国家方面存在意见分歧,但是,我们都想让选民回答的问题是,谁会是更好的总统,而不是谁是更好的美国人。”洪博培说。

2009年,洪博培得到奥巴马提名并成为新任驻华大使,但他已于今年早些时候辞职。

希望复制里根成功经验

洪博培演讲时提到了前总统里根,他于1980年在同一地点宣布进军白宫,并最终成为30年来唯一一位通过大选寻求连任的民主党总统拉下马的共和党人。洪博培希望能复制里根的成功。



21日,洪博培(右四)宣布角逐共和党总统候选人提名后和家人合影。(新华社发)

洪博培2009年8月离任犹他州州长时,民众支持率很高,被普遍认为在政府财政赤字方面持保守态度。但他在一些社会问题上的态度较为温和,这恐怕会影响他赢得共和党总统候选人的提名。

目前,与其竞争的还有8名共和党参选人。

摩门教背景有争议

51岁的洪博培在老布什总统任内担任过美国驻新加坡大使,后来又担任驻华大使,他的外交、海外经历在众多共和党参选人中无人可比,这也是洪博培着重强调的

一点。不过,有些共和党人认为他为政见不同的民主党总统工作,担任驻华大使一职是不可接受的。对于这个质疑,洪博培上个月表示:“如果总统要我为国家服务,我不会犹豫。”

此外,洪博培摩门教徒的身份似乎对其总统竞选也是个不利因素。盖洛普最新民意调查显示,有22%的美国人称不会把选票投给信奉摩门教的候选人,即使这名候选人属于自己的政治派别。

共和党政治分析家奥康奈尔表示:“洪博培获得共和党总统候选人提名机会很小,但并非不可能。他已经说服了一些大的捐赠人和一些高层人士。现在他需要讨好选民,这才是真正的战场。”(蔡东海)

叙利亚总统再颁特赦令

据新华社6月22日专电 叙利亚总统巴沙尔·阿萨德6月21日颁布特赦令,释放一批囚犯。

阿拉伯叙利亚通讯社当天报道说:“总统阿萨德签署政令,特赦2011年6月20日前(定罪)的罪犯。”

报道没有详述特赦令涉及的具体群体。这是巴沙尔3个星期以来第二次宣布特赦。5月31日他发布政令,释放当天之前所有加入穆斯林兄弟会的在押人员及遭关押的政治党派成员。根据特赦令,刑事犯获减刑,死刑犯改判终身监禁,获判终身监禁者减刑至20年,年满70岁的临时关押人员和轻罪囚犯获释。

路透社报道,5月底颁布特赦令后,数以百计的政治犯获释。

叙利亚3月中旬出现大规模示威活动,从南部德拉省首府德拉市蔓延至多个地区。示威者要求政府推行改革,取消紧急状态法。他们与军警发生冲突,致人员伤亡。

图说天下



俄纪念卫国战争爆发70周年

6月22日,在俄罗斯莫斯科,人们在克里姆林宫外的无名烈士墓上摆放蜡烛和鲜花,纪念卫国战争爆发70周年。1941年6月22日,德国撕毁《苏德互不侵犯条约》,向苏联发动突然袭击,苏联卫国战争爆发。

(新华社发)



帝企鹅迷路“北漂”至新西兰

6月20日,在新西兰西海岸佩卡佩卡海滩,一名男子观看一只年幼的帝企鹅。一只年幼的帝企鹅在南极觅食时罕见地迷失方向,“北漂”约3000公里至新西兰北岛一处海岸,成为44年来首次自行造访这个南太平洋国家的野生帝企鹅。(新华社发)

英美联手逮捕19岁黑客

或与索尼等网站遭攻击有关

中国日报供本报特稿 据法国媒体6月22日报道,英国警方和美国联邦调查局合作,于20日逮捕了一名19岁的网络黑客。警方称这名黑客很可能与黑客团体“Lulz安全”有关,该组织曾多次从政府网站和公司网站上非法窃取信息。雅虎、美国公共广播公司、索尼、福克斯、美国联邦调查局、美国中央情报局和美国政府等都曾是其黑客行为的受害者。

这名叫瑞安·克利里的男子20日在位于英国埃塞克斯郡威克福德郊区的家中被捕。21日,他被带到伦敦警察局接受进一步的审讯。

黑客团体“Lulz安全”中的“Lulz”一词来源于“LOL”一词,“LOL”则是“laugh out loud(放声大笑)”的缩写。“Lulz安全”认为,实施黑客行为是为了追求乐趣。事实上,在过去的一个多月时间里,“Lulz安全”已经成功攻击了很多政府或者大型公司的网站,引来了世界范围内的讨伐声。

虽然警方认为这是一次意义重大的逮捕,但是它对于“Lulz安全”的冲击力到底有多大还不得而知,因为“Lulz安

全”在推特网上发布消息说:“看起来‘Lulz安全’伟大的领导人已经被捕,一切都该结束了……但是,别开心得太早……其实,我们都还在这里!不知道是哪个可怜的家伙被捕了。”

据悉,“Lulz安全”的黑客行为都是经过详细规划的,而且通常会在展开攻击之前在网路上对将要攻击的网站发出警告。拒绝服务攻击(DDOS)是其较为常用的一种攻击网站的手段,具体是利用数百台可以高速接入互联网的电脑连续发送大量数据而使相应网站瘫痪。(欧叶)

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。